

ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: Екології та аграрних наук

Секція: Агрономія (9 клас)

Секція: Зоологія, ботаніка (9 клас)

Секція: Лісознавство (9 клас)

Секція: Охорона довкілля та раціонального природокористування (9 клас)

Секція: Ветеринарія та зоотехнія (8-11 клас)

ДАТА: 31 січня 2021 року

ЧАС ПОЧАТКУ: 9:40

№з/п	ПІБ УЧАСНИКА	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Кушніренко Марія Віталіївна	Гімназія №191 ім.П.Г.Тичини з поглибленим вивченням іноземних мов	9	Вирощування авокадо в домашніх умовах: проблеми та перспективи
2	Отрок Алевтина Миколаївна	Гімназія № 315 з поглибленим вивченням іноземних мов	9	Вирощування манго в домашніх умовах
3	Чалий Олександр Олександрович	Ліцей міжнародних відносин №51	9	Експрес-аналіз вмісту нітрогену в ґрунтових пробах для потреб точного землеробства
4	Алексеєнко Богдан Дмитрович	Гімназія № 315 з поглибленим вивченням іноземних мов	9	Утримання та догляд за комахоїдною рослиною непентес мініатюрний у домашніх умовах
5	Байзан Вероніка Аркадіївна	Навчально-виховний комплекс № 209 «Сузір'я»	9	Орнітофауна Вінницької області. Спостереження за гніздуванням птахів.
6	Басюк Валентин Володимирович	Спеціалізована школа I-III ступенів № 314 з поглибленим вивченням іноземної мови	9	Дослідження природних об'єктів як основи технічних розробок (біоніка)
7	Кочеткова-Бондаренко Соф'я Олександрівна	Спеціалізована школа I-III ступенів № 53 з поглибленим вивченням німецької мови	9	Дослідження впливу ефірних олій рослин родини Глухокропивої (Lamiaceae) на мікрофлору повітря
8	Луцицький Антон Віталійович	Гімназія біотехнологій № 177	9	Вплив шкідливих факторів зовнішнього середовища на розвиток курячих яєць та насіння крес-салату.
9	Марценюк Анна Вадимівна	Еколого-природничий ліцей № 116	9	Екологічний потенціал та перспективи технології вирощування атлантичного синього тунця
10	Ніколенко Катерина Сергіївна	Спеціалізована школа I-III ступенів № 23 з поглибленим вивченням англійської мови	9	Екологічна характеристика <i>Trametes versicolor</i> та його вплив на бактерії ротової порожнини
11	Пермякова Катерина Дмитрівна	Спеціалізована школа I-III ступенів № 23 з поглибленим вивченням англійської мови	9	«Визначення ефективності електричних сушильних апаратів для виявлення мікроорганізмів на поверхні шкіри після їх використання»
12	Половинка Єлизавета Володимирівна	Навчально-виховний комплекс № 209 «Сузір'я»	9	П'явка. Особливості біології п'явки та значення для людини. Гірудотерапія. Використання п'явок у косметології
13	Соколова Марина Михайлівна	Спеціалізована школа I-III ступенів № 57 з поглибленим вивченням англійської мови	9	Порівняльні анатомія черепів хребетних
14	Бугуцький Олексій Юрійович	Еколого-природничий ліцей № 116	9	Природне та штучне поновлення лісів України
15	Гончаренко Надія Дмитрівна	Ліцей «Наукова зміна»	9	Оцінка якості води та екологічного стану озера Мартишів
16	Левицька Дар'я Максимівна	Гімназія №191 ім.П.Г.Тичини з поглибленим вивченням іноземних мов	9	Екологічні аспекти відновлення та використання лісосмуг

17	Пилипенко Катерина Романівна	Навчально-виховний комплекс № 209 «Сузір'я»	9	Екологічний стан водойм Дніпровського району на прикладі озера Тельбін
18	Ткаченко Софія Ігорівна	Гімназія № 59 імені О. М. Бойченка	9	Антибактеріальні властивості Гінкго Білоба
ПЕРЕРВА				
16:00:00		Секція: Ветеринарія та зоотехнія		
19	Дробот Аріна Борисівна	Гімназія А+	8	Екстер'єр Української верхової породи
20	Ковтун Дар'я Костянтинівна	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 85 з поглибленим вивченням англійської мови	8	Дослідження можливостей вирощування перепелів в домашніх умовах без квочки
21	Ткач Софія Іванівна	Гімназія біотехнологій № 177	8	Утримання та розмноження молюсків виду (<i>Achatina fulica</i>) у домашніх умовах
22	Воробей Дар'я Олегівна	Гімназія № 315 з поглибленим вивченням іноземних мов	9	Захворювання дитинчат тварин
23	Кириченко Леся	Школа "Базис"	9	Порівняльна характеристика геконів родини Eublepharidae. Утримання в неволі та поведінка
24	Кривенкова Євгенія Олександрівна	Спеціалізована школа № 197 ім. Дмитра Луценка	9	Павук-птахоїд (<i>Acanthoscuria geniculata</i>). Утримання в неволі та поведінка.
25	Муцький Михайло Петрович	Навчально-виховний комплекс № 157	9	Небезпека для здоров'я та життя людини при купівлі молока на стихійних ринках в Україні
26	Онищук Анастасія Олегівна	Спеціалізована школа № 197 ім. Дмитра Луценка	9	Щури. Особливості життя та поведінки
27	Архіпова Євгенія Михайлівна	Школа І-ІІІ ступенів № 108	10	Вивчення впливу біопрепаратів на основі грибів роду <i>Trichoderma</i> на життєдіяльність мурашок виду <i>Lasius niger</i>
28	Гуменюк Єлизавета Олександрівна	Гімназія № 172 «Нивки»	10	Дисбіотичні стани у червоновухих черепахах. Профілактика та лікування
29	Павленко Володимир Вікторович	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов № 112 імені Т. Шевченка	10	Розвиток і порятунок колонії мурах виду <i>Formica rufibarbis</i>
30	Пшенишнюк Едуард Віталійович	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 85 з поглибленим вивченням англійської мови	10	Можливості появи рецидивних випадків уролітіазу та його взаємозв'язку з гіперадренокортицизму в роді <i>Mustela</i>
31	Кузнєцова Евеліна Павлівна	Києво-Печерський ліцей № 171 «Лідер»	11	Оцінка рівня хронічного стресу у декоративних щурів, що входять до групи тварин-асистентів.